

ЗМІНИ У СКЛАДІ РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ ЖУРНАЛУ

1 червня 2017 р. рішенням редакційної колегії юридичного журналу «Право України» заступником головного редактора призначено Штанька Артема Олександровича. Попередню посаду обіймала Макаренко Лариса Олександрівна, яка звільнилася з посади у зв'язку з необхідністю завершення

роботи над дисертаційним дослідженням на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук.

Редколегія видання вдячна Ларисі Олександрівні за співпрацю та зичить їй творчого натхнення, плідної роботи над дисертацією й успішного її захисту.



ШТАНЬКО Артем Олександрович

(30 липня 1985 р., м. Київ) – кандидат юридичних наук зі спеціальності 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень» з 2010 р., старший науковий співробітник зі спеціальності «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право» з 2015 р.

У 2006 р. з відзнакою закінчив Київський національний університет внутрішніх справ (нині – Національна академія внутрішніх справ) за спеціальністю «Правознавство».

Трудову діяльність розпочав 2006 р. на посаді наукового співробітника відділу науково-методичного забезпечення лабораторії організаційно-методичних питань експертно-криміналістичної діяльності Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України. Із 2006 р. по 2009 р. – ад'юнкт докторантури та ад'юнктури Київського національного університету внутрішніх справ. По закінченню навчання в ад'юнктурі упродовж 2009–2011 рр. працював викладачем кафедри теорії держави та права Національної академії внутрішніх справ. Надалі до 2013 р. обіймав посаду заступника начальника відділу науково-методичного забезпечення лабораторії організаційно-методичних питань експертно-криміналістичної діяльності Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України. Рішенням колегії Міністерства внутрішніх справ України від 29 березня 2012 р. № 6км/1 висувався кандидатом для участі у конкурсі на здобуття Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень і науково-технічних розробок за 2012 р.

Із 2013 р. розпочав роботу в Національній академії прокуратури України на посадах: старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника, головного наукового співробітника відділу досліджень проблем кримінального провадження Науково-дослідного інституту; професора кафедри процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення у суді (за сумісництвом); професора кафедри цивільно-правових дисциплін (за сумісництвом); докторанта за спеціальністю 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право;

міжнародне приватне право»; начальника відділу науково-методичного забезпечення прокурорської діяльності поза сферою кримінальної юстиції Науково-дослідного інституту.

Має такі нагороди МВС України та заохочення Генерального прокурора України: Перша премія Міністра внутрішніх справ – нагрудний знак лауреата премії; нагрудний значок «За відданість справі»; Пам'ятна відзнака МВС України «10 років Експертній службі МВС України»; Подяка Генерального прокурора України; присвоєно класний чин молодшого радника юстиції.

Член редакційних колегій науково-теоретичного та науково-практичного друкованого фахового журналу «Вісник Національної академії прокуратури України» й електронного наукового фахового видання «Науковий часопис Національної академії прокуратури України».

Автор і співавтор понад 60 наукових праць з теорії держави та права, цивільного права, кримінального процесуального права, прокурорської діяльності поза сферою кримінальної юстиції, серед яких, зокрема: навчальний посібник «Теорія держави і права» (2013); науково-практичні посібники «Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження» (2013), «Запобіжні заходи у кримінальному провадженні» (2014), «Процесуальне керівництво прокурором негласними слідчими (розшуковими) діями» (2014), «Кримінальні процесуальні аспекти діяльності прокурора під час проведення досудового розслідування окремих злочинів у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг» (2014), «Процесуальне керівництво прокурором досудовим розслідуванням: організаційно-правові та криміналістичні основи» (2016).